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Вітаємо 
ПРОФЕСОРА 
КАТЕРЕНЧУКА ІВАНА ПЕТРОВИЧА 
з високою професійною нагородою!

Більш, ніж чверть сторіччя Катеренчук І.П. займа-
ється проблемами діагностики, лікування та профі-
лактики кардіологічних захворювань. Створений ним 
Полтавський обласний антигіпертензивний центр став 
школою пропаганди здорового способу життя для здо-
рових людей і хворих із кардіальною патологією. Од-
ночасно з проведенням занять із пацієнтами, протягом 
останніх десяти років проводилась систематична ро-
бота по підвищенню професійної кваліфікації лікарів-
кардіологів, терапевтів і сімейних лікарів із питань про-
філактики та терапії найбільш поширених захворювань 
серцево-судинної системи. Організована виїзна школа 
кардіолога проводила і проводить цикли занять для лі-
карів практично в усіх районах області.

Зважаючи на важливість фахівців середньої ланки по 
виявленню факторів кардіоваскулярного ризику та про-
філактичних заходів у пацієнтів із артеріальною гіпертен-
зією під керівництвом і при безпосередній участі Кате-
ренчука І.П. проводяться заняття з середнім медичним 
персоналом у більшості районів Полтавської області.

Усвідомлюючи необхідність постійного вдоскона-
лення знань із профілактики артеріальної гіпертензії 
й інфаркту міокарда, та з метою популяризації знань 
Катеренчуком І.П. підготовлені та видані науково-попу-
лярні видання «Кроки до нормального артеріального 
тиску» (2004 р.). Наразі готується перевидання книги.

У 2007 році Катеренчук І.П. видає посібник для пацієнтів 
«Кроки до та від інфаркту міокарда», який завойовує широку 
популярність у населення. Зважаючи на велику кількість запи-
тів із проханням надати даний посібник, він двічі перевида-
вався і надрукований загальним тиражом 15000 екземплярів.

У зв’язку з прийняттям постанови Кабінету Міністрів 
України від 25.04.2012 року №340 «Про реалізацію пі-
лотного проекту щодо державного регулювання цін на 
лікарські засоби для лікування осіб з гіпертонічною хво-
робою» та необхідністю проведення освітньої роботи се-
ред лікарів і пацієнтів Катеренчук І.П. підготовив і видав 
посібник «Формування артеріальної гіпертензії, ризики 
і ускладнення, можливості нормалізації артеріального 
тиску: корисні поради» (2013), в якому, крім висвітлення 
питань із профілактики артеріальної гіпертензії, викла-
дено матеріал про значення відшкодування пацієнтам 
коштів з метою проведення лікування максимального 
числа хворих і доступності прийому антигіпертензивних 
ліків. Спільна робота усіх структур забезпечила Полтав-
ській області перше місце серед усіх областей України 
по охопленню відшкодування коштів на лікування паці-
єнтів з артеріальною гіпертензією.

Для практичних лікарів Катеренчуком І.П. підго-

товлені посібники «Артеріальна гіпертензія у хворих на 
цукровий діабет» (2005 р.), «Артеріальна гіпертензія в 
жінок різного віку» (2013 р.).

Катеренчук І.П. є членом Європейського товариства 
кардіологів. Він брав участь у роботі Європейських кон-
гресів кардіологів, які проводились у Відні, Стокгольмі, 
Мюнхені, Парижі, Барселоні, Амстердамі. Він постійно 
виступає з доповідями на Національних кардіологічних 
форумах, на науково-практичних конференціях у всіх 
регіонах України. На Полтавщині під його керівництвом 
щорічно проводяться науково-практичні конференції.

Катеренчук І.П. брав участь у організації і прове-
денні епідеміологічних досліджень по вивченню роз-
повсюдженості артеріальної гіпертензії на Полтавщині, 
які проводив ННЦ «Інститут кардіології ім. М.Д. Стра-
жеска НАМН України».

На Полтавщині з ініціативи Катеренчука І.П та під 
його керівництвом були проведені ряд міжнародних 
симпозіумів і конференцій у яких взяли участь представ-
ник Європейського товариства гіпертензії Пітер Нільсон 
(Швеція), академік АН Латвії Івар Калвиньш (Латвія) . У 
2013 році Полтавським відділенням асоціації кардіоло-
гів України проведена науково-практична конференція, 
присвячена 100-річчю від дня народження академіка 
М.М. Амосова, у роботі якої взяли участь завідувач від-
ділу електрофізіологічних і рентгенхірургічних методів 
лікування аритмій серця Інституту серцево-судинної хі-
рургії ім. М.М. Амосова АМН України Стичинський О.С., 
завідувач відділення хірургії ішемічної хвороби серця, 
лауреат Державної премії України, доктор медичних 
наук, професор, член-кор. Національної академії наук 
України Руденко А.В.

У 2014 році Катеренчук І.П. брав участь у проведенні 
та виступив із доповідями на науково-практичних конфе-
ренціях, які були проведені в м. Полтава Асоціацією пре-
вентивної та антиейджинг медицини (проф. Барна О.М.) 
та асоціацією артимологів України (проф. Сичов О.С.).

На ХIV з’їзді кардіологів Катеренчук І.П. був презен-
тований і в книзі «Професія – лікар-кардіолог», присвя-
ченій 50-річчю Асоціації кардіологів України.

Катеренчук І.П. є заступником головного редактора 
журналу «Практикуючий лікар», членом редакційної 
колегії журналів «Кардиология: от науки к практике», 
«Аритмологія», «Львівський клінічний вісник», «Світ 
медицини і біології», «Medicus Amicus».

Колектив журналу «Практикуючий лікар» вітає Ка-
теренчука І.П. з високою нагородою та бажає подаль-
ших творчих успіхів у праці, енергії і натхнення по реа-
лізації завдань медичної реформи в Україні.

На 15-му конгресі кардіологів України завідувач кафедри внутрішньої медицини 
№2 з професійними хворобами вищого державного навчального закладу України 
«Українська медична стоматологічна академія», голова Полтавського відділення 
асоціації кардіологів України та голова Полтавського відділення асоціації аритмо-
логів України Катеренчук Іван Петрович нагороджений медаллю асоціації кардіо-
логів України «За заслуги».
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